



**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.**

Новейшая жизнь

Пусть
трудится
мирно всегда
человек!

№38 (9304) вторник 11 апреля 2006 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

Официально —

Хроника недели

(с 3 по 10 апреля)

С целью изучения подготовки гидротехнических сооружений района к весеннему паводку, организации противопаводковых работ с рабочим визитом в районе побывали: начальник Объединенного главного управления природных ресурсов и охраны окружающей среды Министерства природных ресурсов РФ по РБ, министр природных ресурсов РБ Фахрутдинов А.А. и генеральный директор ГУП Управление «Башмеливодхоз» РБ, депутат Государственного собрания - Курултая - Республики Башкортостан Атапов Б.Н., посетили ряд водохранилищ, ознакомились с ситуацией по обеспечению мер безопасности населения.

Очередное оперативное совещание с главами сельских поселений провел глава администрации муниципального района Илимбетов А.Ф. Рассмотрены вопросы: «Организация закупки молока от населения» - Султангужин Ю.Г., заместитель главы администрации муниципального района, начальник управления сельского хозяйства; «О закреплении охотников за водопадами» - Атапов А.К., секретарь районного Совета; «О предоставлении уточненных сведений о правообладателях земельных участков по сельским поселениям» - Каримов А.С., председатель районного земельного комитета; «О регистрации актов гражданского состояния» - Биккинина З.Г., начальник отдела ЗАГС.

На заседании балансовой комиссии при администрации муниципального района проанализирована финансово-хозяйственная деятельность по итогам 2005 года: МУП «Акъярхлеб», ООО ПМК «Хайбуллинская», ООО «Агротранссервис», МУСП «Бузавильский», «Маканский», «Акъярский», «Таналынский», «Матраевский», «Степной», ООО «Ургаз».

Состоялось заседание комиссии администрации муниципального района по пожарной безопасности. Заслушаны информации глав сельских поселений: Таналынского, Маканского, Ивановского, Татар-Узякского, Целинного сельских советов по вопросам создания муниципальной пожарной команды в сельских поселениях, обеспечения первичных мер пожарной безопасности, организации дежурства, ремонта пожарной техники.

Проведено заседание комиссии по делам несовершеннолетних при администрации муниципального района с повесткой дня: «Об организации летнего отдыха детей и подростков из неблагополучных семей», рассмотрено 8 административных протоколов по факту неисполнения родителями обязанностей по воспитанию и содержанию несовершеннолетних детей.

Состоялось совещание сотрудников РОВД по итогам деятельности РОВД за I квартал 2006 года.

Прошли инструкторско-методические сборы по итогам призыва граждан в 2005 году и задачам на 2006 год с участием членов районной призывающей комиссии, глав сельских поселений, специалистов администраций сельских поселений, врачей Акъярской ЦРБ. Особое внимание было уделено изучению изменений в законодательстве РФ по вопросам призыва граждан на военную службу.

Отделом труда и социальной защиты населения организован обучающий семинар-практикум с управляющими делами администраций сельских поселений по вопросам оформления трудовых книжек, соблюдения трудового законодательства РФ, охраны труда, деятельности профсоюзных организаций, порядка выдачи проездных билетов детям из многодетных семей, пропаганда здорового образа жизни, снижение распространения наркомании, алкоголизма и табакокурения.

К: аграждению медалью Республики Башкортостан «Материнская слава» представлены многодетные матери: Акчуринна Эльмира Фанаевна (Акъяр), Байнурина Зина Юмабаевна (Уфимск).

В районном отделе образования прошло заседание координационного совета по организации летнего отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков.

Прошел районный КВН, посвященный 450-летию добровольного вхождения Башкирии в состав России с участием пяти команд образовательных учреждений района. Его итоги: 1-ое место - Акъярский горный колледж, 2-ое - Акъярская ОШ №2, 3-е - ПУ-110. Команда Акъярского горного колледжа примет участие в республиканском КВН в Учалы.

С целью развития массового спорта, пропаганда здорового образа жизни в физкультурно-оздоровительном комплексе с Акъяром проведена II Спартакиада работников культуры муниципального района Хайбуллинский район, посвященная 450-летию добровольного вхождения Башкирии в состав России. Соревнования прошли по 8 видам спорта с участием 9 команд.

Состоялся межрайонный турнир по волейболу среди женских команд, посвященный 450-летию добровольного вхождения Башкирии в состав России. Приняли участие команды городов Гай, Кувандык Оренбургской области, г. Сибай, г. Баймак, Хайбуллинского района. Итоги встречи: 1-ое место - команда г. Кувандык; 2-ое - г. Гай, 3-е - г. Сибай.

Информационно-аналитический отдел администрации района.

Вниманию жителей района!

13 апреля с 15.00 часов в здании администрации муниципального района проводят прием граждан Фахрутдинов Альфред Адгамович - начальник Объединенного главного управления природных ресурсов и охраны окружающей среды МПР России по Республике Башкортостан, министр природных ресурсов Республики Башкортостан.

Предварительная запись с 11 апреля по телефонам: 2-15-00, 2-15-35.

Даты

170 лет назад (1836: ст.ст.)
вышла в свет первая книжка литературно-критического и исторического журнала «Современник», основанного А.С.Пушкиным.

Знаете ли вы, что...

Квашеную капусту, столь презираемую консервативными англичанами, капитан Джеймс Кука ел сам и принудительно ввел в ежедневный рацион своей команда, в том числе офицеров. Во время дальних путешествий ни один моряк Кука не умер от цинги.

Истины

Самое полезное в жизни - это собственный опыт.

Вальтер Скотт,
английский писатель.

Календарь

Дата Восход Заход Долгдня
11 07.24 21.12 13.48
12 07.22 21.14 13.12

Полнолуние

Наступил час хлеборода

Традиционная агрономическая конференция, состоявшаяся на днях в СПК «Красный доброволец», возвестила о начале весенне-полевых работ 2006 года. Сюда съехались руководители сельскохозяйственных и обслуживающих предприятий, главные специалисты управления сельского хозяйства, главные агрономы, инженеры, экономисты, инженера по охране труда, управляющие отделениями МУСП и бригадиры полеводческих бригад СПК, главы сельских поселений, главы крестьянских (фермерских) хозяйств района.

Похоже, к подготовке к данной конференции, да и в целом к весенне-полевой кампании, в СПК «Красный доброволец» подошли ос-

Ю.Ф.Кувандыков. Он не ограничился приведением скучных цифр, но и высказал свое мнение по поводу той ситуации, сложившейся в

севе зерновых культур, при предпосевной обработке почвы, насыщением севооборотов посевами высокобелковых бобовых культур и т.д.

Участники конференции прослушали наглядную лекцию заведующего кафедрой Сибайского института БГУ, кандидата технических наук, доцента А.С.Валеева о энерго-ресурсосберегающей технологии возделывания зерновых культур. С прогнозом вредителей и болезней сельскохозяйственных культур ознакомила заведующая отделом прогнозирования станции защиты растений Г.Г.Сайдулина. Не успокаивающие аг-

аровизации семян, улучшение плодородия почвы - начальник станции З.Г.Байбулатов; рекомендации по оплате труда на период весенне-полевых работ привела главный экономист управления Р.Д.Манишев; еще раз о требованиях по безопасной эксплуатации сельхозтехники, применению средств индивидуальной защиты напомнил главный специалист по охране труда управления Ф.Г.Акбалин.

Итоги прошедшей конференции подвели глава администрации муниципального района А.Ф.Илимбетов и его заместитель, начальник управления сельского хозяйства Ю.Г.Султангужин. Им дана высокая оценка организации и проведения конференции перед выходом в поле, состоялся актуальный, полезный во всех отношениях разговор. Всем понятно, что сельское хозяйство сказывается в очень тяжелых условиях, но тем не менее все попытки земледельцев направлены именно на то, чтобы совместными усилиями успешно провести весенне-полевые работы. В районе открываются широкие перспективы в связи с освоением месторождений полезных ископаемых и развитием горно-рудной промышленности, поэтому в дальнейшем предусматривается составление конкретной программы развития сельского хозяйства и других отраслей района в комплексе с горной промышленностью.

Р.Галеев.

На снимках: осмотр техники; премии — лучшим механизаторам.

Фото Альберта Узбекова.



нативально. В практической части участники конференции воочию убедились в том, что в данном хозяйстве хоть сегодня можно выезжать в поле. Здесь подготовлен весь комплекс техники, которая будет задействована в полевых работах, начиная с борон и заканчивая звеньями обслуживания. Еще свежа краска на тракторах, автомашин и сельхозмашинах, и даже видавшая виды техника, благодаря трудолюбивым рукам механизаторов, обрела «новый» вид. Словом, в данном хозяйстве выполнен большой объем подготовительных работ и, воистину, этот уровень нужно взять за образец.

Прямо на открытой площадке, где выстроена вся техника, председатель СПК «Красный доброволец» Ю.Ф.Кувандыков вручил денежные премии самым лучшим механизаторам, отлично подготовившим закрепленную технику к работе на весеннем поле. Это Айнур Сынбулатов, Хайдар Атапов, Василий Мартынов и Сергей Филаретов.

Весьма насыщенной была теоретическая часть конференции. По традиции с делами в хозяйстве ознакомил своих коллег председатель СПК «Красный доброволец»

нашем агропроме, общих «болезней», от которых страдает сельское хозяйство.

«Трудности у сельчан есть и будут, но мы смотрим с оптимизмом в будущее своего хозяйства,

— сказал он, — наш долг — успешно провести весенне-полевые работы, заготовить в достаточном количестве корма, подготовить и провести уборочные работы, заложить основу будущего урожая».

Объемную информацию об особенностях проведения весенне-полевых работ 2006 года довел главный агроном управления сельского хозяйства В.В.Рахметов. Он ознакомил с запланированными объемами полевых работ, техническим обеспечением, требованиями при по-

рометеорологические условия 2006 года довела специалист метеостанции Альянс Л.Н.Кушнир.

О необходимости завершения очистки семян, доведения их до кондиции, избавления от семян массовых репродукций и закупке элитных семян, недопущении завоза карантинных сорняков говорил в своем выступлении начальник Госсеминспекции В.В.Рахметов; об обязательном проправливании и

управление сельского хозяйства администрации муниципального района выражает благодарность руководителям всех звеньев, специалистам и всему трудовому коллективу СПК «Красный доброволец» за высокую организацию и образцово-показательное проведение агрономической конференции по подготовке к весенне-полевым работам 2006 года.

Начальник УСХ администрации муниципального района Ю.Г.Султангужин.

Жизнь многообразна в своих направлениях. Одним дается большее, другим меньше, равно как и достается в такой же степени. Но для людей старшего поколения, в свое время пережившего войну, все, наверно, было поровну, как и неизвестный, объединяющий все и вся, труд.

Впрочем, об этом тогда не приходилось задумываться Петру Андреевичу Морщанскому, которому на днях, а именно 5 апреля этого года, исполнилось 75 лет.

Позади годы большого труда, есть о чем вспомнить и задуматься на склоне лет.

Сергей ГОЛУБЦОВ.

Фото Альберта Узбекова.

...Все у него было как у многих людей того времени. Родился в 1931 году в с. Самарск в семье крестьянина. В их семье было пятеро детей. И все шло нормально, пока не грянула война. Отец, почитай, сразу же, на пятый день, ушел на фронт. И для совсем юного тогда Петра Андреевича начались суровые трудовые будни. Да такие, что и сейчас, не дай Бог, каждому. В то время в с. Самарск было три колхоза - «Стаханов», «Буденний» и «Новая жизнь», вот в последнем и довелось трудиться Петру Андреевичу. До сих пор с болью в душе и слезами на глазах вспоминает ветеран суровые будни той поры.

- Из всего колхоза у нас было 12 стариков, вдовы и подростки, - говорит Петр Андреевич. - Да еще комиссаренный по болезни председатель Илья Семенович Парамонов. Вот за счет него мы, считай, и выжили. Всю войну проработал П.А. Морщанский в родном колхозе на разных работах. Чего только не приходилось делать - не пональшике знает, что такое лобогрейка, букары (селяк, американского производства), зимой на подводах возили зерно на элеватор в Сару. Так и было до кон-

ца войны. Уже потом перешел работать в тракторную бригаду плугатарем.

Потихоньку жизнь стала налаживаться. Стали получать трудодни. В пятидесятых колхозы стали получать ощущенную помощь со стороны государства и они стали развиваться, а их - «Новая жизнь» - к 1957 г. даже стал миллионером. Отслужив в армии три года, П.А. Морщанский вновь возвращается в свое родное хозяйство. А когда в 1957 году прошла реорганизация - был образован совхоз «Акъярский» и бывшие колхозы превратились в просто отделение - встал перед дилеммой: писать заявление во вновь образованное советское хозяйство или искать себе другую стезю в жизни. Петр Андреевич выбрал себе дорогу водителя - перешел на работу в Самарское автотранспортное предприятие. Поступил на учебу в Уфимский автодорожный техникум, после окончания



которого вернулся в родное предприятие и работал завгарам, начальником производства.

В 1971 году П.А. Морщанского перевели на работу в Самарский лесхоз, который находился в подчинении Баймакского лесохозяйственного производственного объединения. Там он трудился инженером-механиком вплоть до 1980 года. А в восьмидесятых начал работать инже-

нером-доставщиком в совхозе «Акъярский», до того времени пока и это хозяйство не претерпело реорганизацию. В образованном совхозе «Бузавлыкский».

Без его опыта, наложенных связей нам пришлось бы очень трудно в оснащении хозяйства различным оборудованием, станками, запасными частями. Наша ремонтная мастерская считалась тогда одной из лучших в районе и все это благодаря П.А. Морщанскому. Да и сам он, как человек, всегда пользовался большим уважением и авторитетом в коллективе.

Все это верно. Ведь недаром в послужном списке ветерана огромное число благодарностей, поощрений и почетных грамот. Среди медалей - «Ветеран труда» и «За освоение целинных земель» есть еще одна - на-верное, самая дорогая и близкая его сердцу, врученная к 60-летию Победы за самоотверженный труд в годы войны. Прошлое-то не забывается.

Поздравляя Петра Андреевича со столь знаменательной датой в его жизни, хочется от всей души пожелать ему всего самого хорошего, бодрости и неустанности духа.

На снимке: А.Морщанский

На проекты

группа провела отбор лучших учителей на основании порядка конкурсного отбора, разработанного Министерством образования и науки Российской Федерации. Документы направлены в Министерство образования для рассмотрения республиканской комиссией по проведению конкурсного отбора.

Дополнительные стимулы предполагают направление национального проекта «Образование» по информатизации образования. Мы ожидаем, что за 2 года увеличится число школ, подключенных к сети Интернет. Сейчас в районе к ней подключены 4 средние школы. В пяти школах информация принимается по спутниковому каналу. В ближайшее время ожидается оснащение компьютерным оборудованием районного центра педагогической информации отдела образования. Следует подчеркнуть, что в школах принимают меры по приобретению компьютерного оборудования самостоятельно. В текущем учебном году 10 школ приобрели сетевое оборудование для кабинетов информатики.

По направлению «Государственная поддержка способной и талантливой молодежи» отделом образования начат сбор и анализ информации о победителях и лауреатах всероссийских конкурсов, соревнований и т.д.

Третье направление федеральной программы - «Почетные учителя». На индивидуальные Президентские премии в размере 100000 рублей могут рассчитывать пять учителей района в числе 363 учителей республики. Районная организационная

группа провела отбор лучших учителей на основании порядка конкурсного отбора, разработанного Министерством образования и науки Российской Федерации. Документы направлены в Министерство образования для рассмотрения республиканской комиссией по проведению конкурсного отбора.

Свою трудовую деятельность мама начала на хлебозаводе - пекла хлеб, затем ее перевели в Бурибайевское рудоуправление в качестве охранника, но по состоянию здоровья ей пришлось выйти на пенсию.

Вместе с отцом они прожили 36 лет, вырастили и воспитали нас, двух детей, помогли нам получить образование. На сегодняшний день мой брат работает начальником участка Октябрьского подземного участка, воспитывает дочь. Я работаю в управлении комбината ЗАО «Бурибайевский ГОК» специалистом по социальным вопросам отдела кадров, мой сын учится в 3 классе.

Это - заслуга нашей мамы, как бы ей не было трудно, но она помогла нам получить образование. Наша мама всегда является для нас большой поддержкой и опорой. Все наши радости и печали мы разделяем с ней. Когда бы мы не пришли к ней в гости, в любое время у нее полный

стол, на подоконниках круглый год цветут цветы.

Моя мама не только хорошая мать, но и добрая и внимательная сестра и бабушка. Очень трепетно и с нежностью она помогает воспитывать наших детей, не считаясь со временем и своим здоровьем.

О нашем сокровенном —

Тебя благодарим

Родные отзываются о ней как о человеке честном и справедливом: к ней идут за советом молодые и старшие по возрасту. Она всегда внимательно выслушает и даст нужный совет. Наша мама общительная и доброжелательная, у нее много друзей, которых она никогда не оставит в трудной ситуации, поможет всем чем может.

Недавно нашей маме исполнилось 55 лет. В эти весенние дни мы от всей души поздравляем ее с юбилеем, но самое главное, я хочу пожелать мамочке здоровья.

Единственный, родной, неповторимой

Мы в этот день спасибо говорим.

За доброту и сердце золотое

Мы, мама, милая, тебя благодарим.

Пусть годы тебя не стянут,

Мы - дети и внуки - опора твоя.

Тепло своих рук подарит Тебе в этот день семья.

Л.Каипова,
с.Бурибай.

Даты

12 апреля -
День космонавтики



Установлен указом Президиума Верховного Совета СССР от 9 апреля 1962 г. в ознаменование первого в мире полета человека в космос. Отмечается в соответствии с Федеральным законом «О днях воинской славы и памятных датах России» от 13 марта 1995 г. (с изменениями от 24 декабря 2004 г. и 21 июля 2005 г.). 45 лет назад (12 апреля 1961 г.) гражданин СССР майор Ю.А. Гагарин на космическом корабле «Восток» впервые в мире совершил орбитальный облет Земли, открыв эру пилотируемых космических полетов.

Конкурсы Рады за нее

Завершился очередной межрегиональный конкурс «Учитель года башкирского языка и литературы-2006». На нем участвовало 42 учителя, 3 из них - из соседних областей. На первом туре, который прошел еще в феврале месяце, конкурсанты давали открытые уроки, следующим этапом стала творческая работа и пресс-конференция. После защиты педагогической концепции 9 учителей прошли в финал.

Итоговая торжественная часть состоялась в здании Башкирского академического драматического театра им. М.Гафури. Это был красивейший праздник для тех, кто взял на себя не только обучение детей на родном языке, но и их духовное и нравственное воспитание. На конкурсе 22 учителя стали победителями в различных номинациях. Учителяница АСОШ №1 Гульшат Иштимировна Ишбулатова стала победительницей номинации «С успехом применяющая материалы СМИ на уроках башкирского языка и литературы». Мы поздравляем ее! В свою очередь, Г.И. Ишбулатова выразила благодарность за помощь в ходе подготовки к конкурсу своим коллегам М.Х. Абдулменовой, А.С. Бухарбаевой и другим, а также руководству школы и отделу образования.

Сария Ишемгулова.



Наше здоровье – в наших руках

В МУП «Уфимское ЖКХ» прошла неделя спорта, посвященная Дню работника жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения. Рабочие предприятия в свободное время состязались по многим видам спорта. Девиз спартакиады был «Успех в спорте – качество в работе», этим наши ребята хотели подчеркнуть, что физически здоровые, сильные духом люди способны производительно работать.

В стрельбе из пневматического оружия не было равных сварщику Я.Н.Юланову, среди женщин хорошие результаты показала оператор котельной Р.Я.Сайфуллина. Надо подчеркнуть, что стабильную и меткую стрельбу продемонстрировал глава администрации сельского поселения О.Н.Усатый, который выступил вне конкурса.

В поднятии гирь М.В.Панченко (сантехник) доказал свое силовое превосходство над остальными и заслуженно занял первое место, он же являлся главным судьей всех соревнований. А вот слесарь-экскаваторщик Рыскулов М.Х. оказался не только самым по-жилым участником соревнований, но и самым сильным в армрестлинге.

В предпоследний день соревнований на баскетбольной площадке встретились команды ремонтников и операторов, операторов -слесарей котельной. Команда производителей тепла, возглавляемая З.И.Давлетбердиным, оказалась наиболее сыгранной и одержала победу над командой руководимой М.Панченко.

В волейбольных баталиях коммунальщики не повезло, мастерство команды учителей средней школы было очевид-

Неделя спорта

ным. В последний день соревнований, который совпал с наступившим праздником, был организован выезд на «Таналыкское» водохранилище – испытать счастье в подледной рыбалке. Увидев его громаду, мы еще раз убедились какую огромную помощь оказывают Президент и Правительство Башкортостана хайбуллинцам в строительстве крупных водоемов и других значимых объектов.

По сигналу судьи, под пристальным взором нескольких десятков рыбаков-любителей из других населенных пунктов (даже соседнего Зилаирского района), начались соревнования. Каждый старался выбрать подходящее место, пробурить лунку, достать снасти и наладить наживку приготовленную по известным только ему одному секретам. Вот и первый улов - красавица сорожка, которую поймал Я.Юланов. Вскоре пошли поклевки и у остальных участников. В итоге первое место занял самый молодой участник всех соревнований, тракторист Руслан Мударисов, второе место досталось Янзигиту Юланову.

Закончилась неделя спорта. Всем победителям вручены грамоты, памятные сувениры. Коллектив остался довольным от проведенного мероприятия и выражает благодарность руководству предприятия, администрации сельского поселения, особенно дирекции Уфимской средней школы за предоставленную возможность воспользоваться инвентарем и спортивным залом.

Т.Турсунбаев,
мастер МУП «Уфимское»
ЖКХ.

Нынешняя Спартакиада инвалидов, пятая по своему счету, посвященная 450-летию добровольного вхождения Башкортостана в состав России, в этот день, 27 марта, была названа весенней.

И, наверно, не только из-за смены естественного климатического цикла, но и по большей части веселого оживления, царившего на лицах присутствующих, настроя и нетерпения в ожидании начала соревнований.

Прозвучало много добрых слов и пожеланий. Член прав-



ления районного общества инвалидов Г.Э.Масагутова, председатель районного спортивного комитета Р.К.Муртасев, начальник отдела труда и социальной защиты района Р.Ф.Юдашбаева, директор ДЮСШ И.Бухарбаев – все старались донести до спортсменов-инвалидов ощущение спортивного праздника. А председатель правления РОИ М.М.Акимова вручила имеющимся здесь инвалидам юбилярам ценные подарки – И.Ф.Мамбетову в связи с его 50-летием, и И.Г.Таймасову (25 лет) из села Акъяр. Отдельно также были вручены призы медсестре Центральной районной больницы Л.Р.Ситчановой, активно участвующей во всех проводимых мероприятиях.

для инвалидов. «Наш доктор» – так ласково и нежно зовут ее потенциальные пациенты.

Прибыло сюда 11 команд из различных населенных пунктов района, в основном инвалиды-спортсмены от 20 до 40 лет. Нелишне будет заметить, что организаторы подобных соревнований всегда стараются привлечь как можно больше своих членов, варьируя время от времени возрастными категориями инвалидов. И на местах, где местные администрации сельских поселений уделяют необходимое внимание своим инвалидам, то и они всегда активно участвуют во всех проводимых мероприятиях. Как это, к при-



меру, делает глава сельского поселения Антинганский сельский совет С.Г.Искужин.

В комбинированной эстафете первой стала команда Ивановского сельского поселения, вторыми – с.Акъяр и третьими – спортсмены-инвалиды с.Федоровка. Стоит также отметить и всех призеров в своих видах спортивных единоборств. По броскам мяча в баскетбольную корзину у мужчин первое, второе и третье места, соответственно, заняли Д.Акъялов (Акъяр-Узяк), И.Сайтбаталов (Бурбай) и С.Тарасов (Федоровка); в армспорте также были выявлены свои призеры: до 60 кг – первое место занял Ф.Иснангилин (Целинин), второе – А.Тарасов (Федоровка) и третье – И.Таймасов (Акъяр); до 75 кг, соот- ветственно, С.Лобанов (Степной), Ф.Искужин (Антинган), Б.Рахметов (Н-Зирган); свыше 75 кг – Ф.Кинябулатов (Антинган), А.Исламов (Акъяр);

«Погоня за рекордами здесь не главное...»

тогда (Ивановка), А.Бухарбаева (Федоровка) и Н.Анзякова (Бурбай).

Мужчины также соревновались в поднятии тяжестей (гиры) в двух весовых категориях – до 75 кг и свыше. В итоге победителями здесь стали (до 75 кг) С.Лобанов (Степной), Ф.Иснангилин (Целинин), И.Багишаев (Бурбай) и (свыше 75 кг) Ф.Исламов (Акъяр-Узяк), С.Тарасов (Федоровка), У.Ильбаков (Ивановка). И в армспорте также были свои весовые категории, где были выявлены свои призеры: до 60 кг – первое место занял Ф.Иснангилин (Целинин), второе – А.Тарасов (Федоровка) и третье – И.Таймасов (Акъяр); до 75 кг, соот- ветственно, С.Лобанов (Степной), Ф.Искужин (Антинган), Б.Рахметов (Н-Зирган); свыше 75 кг – Ф.Кинябулатов (Антинган), А.Исламов (Акъяр);

второе и третье места.

Венцом же спартакиады, по-жалуй, стало завершающее единоборство – перетягивание каната, где все команды спортсменов-инвалидов старались снискать себе звание сильнейшей. В пылу интересной и напряженной борьбы первой здесь стала команда из Акъяр-Узяка, второе место – Федоровка и третье – Макан.

Сергей Голубцов.



На снимке: команда-победительница спартакиады Федоровского сельского поселения (слева направо С.Тарасов, А.Бухарбаева, А.Тарасов, Р.Султанова, М.Мамбетов).
Фото Альберта Узбекова.

Юность района на спартакиаде «Юность»

Накал страсти наблюдался в физкультурно-оздоровительном комплексе – здесь собрались команды-победительницы зональных соревнований на финальное первенство в зачет спартакиады «Юность».

На торжественном открытии финала участников приветствовали директор ДЮСШ И.Р.Бухарбаев, методист РОО Г.А.Мухаметова. На соревнованиях участвовали 4 команды в двух возрастных группах по 9-ти видам спорта: пионербол, баскетбол, волейбол, настольный теннис, шахматы, подтягивание, отжимание, поднятие туловища, прыжок в длину с места.

Об итогах состязаний мы попросили рассказать главного судью Сергея Афанасьева:

-Сначала несколько слов о самой спартакиаде. В целях реализации программы «Президентские состязания» детско-юношеская спортивная школа ежегодно проводит спартакиаду «Юность» среди школьников района. Широкий охват учащихся с 1 по 11 классы позволяет определить рост уровня физического развития каждого ученика в течение всего учебного года.

С января по март месяца во всех образовательных учреждениях района прошли соревнования 1 - 2 этапов спартакиады. В начале - внутришкольные состязания, а затем - зональ-

ные – между школами сельских поселений. Самые сильные команды района сегодня соревнуются у нас, в ФОКе.

В младшей возрастной группе (3-5 классы) упорная борьба за первенство развернулась между АСОШ №2 и Маканской СОШ. К финишу они пришли с одинаковым количеством очков. Но имеющей лучшие показатели в сильных видах программы первое место было присуждено Маканская команда. Третье место завоевали спортсмены Янтышевской СОШ.

Не менее захватывающие прошли состязания в старшей возрастной группе (6-8 классы). Здесь спортсмены АСОШ №2 сумели на пол очка обойти Макансскую команду и взять реванш за поражение своих младших товарищей. Третье место снова заняла Янтышевская команда.

Победители и призеры в каждой возрастной группе получили призы – спортивный инвентарь, а также были награждены Почетными грамотами. Командам-победительницам были вручены переходящие кубки. Поощрительные призы получил и участник финала – команда Бурбайской СОШ №2.

Хочется пожелать всем участникам Спартакиады «Юность» новых стартов и новых побед!

Беседовала Салима Байгильдина.

В целях дальнейшего улучшения физкультурно-оздоровительной работы среди образовательных учреждений и укрепления здоровья работников образования средствами физической культуры и спорта Министерство образования РБ, Башкирский республиканский профсоюз работников образования, Профсоюзный физкультурно-спортивный клуб «Буревестник» ежегодно проводят физкультурно-оздоровительную спартакиаду среди работников образования республики. Не стал исключением и нынешний год.

Во время весенних каникул команда учителей района выехала на соревнования в Сибай. В спартакиаде приняли участие семь команд из городов: Сибай, Баймак, Учалы, Абзелиловского, Бурзянского, Зилаира.

В день смеха, 1 апреля текущего года, в физкультурно-оздоровительном комплексе с.Акъяр прошли зональные соревнования по футболу в зачет XIV сельских спортивных игр Республики Башкортостан.

Эти соревнования, посвященные, кстати, XX зимним олимпийским играм в Турине, собрали немало поклонников – любителей этой спортивной игры. Футзал – игра еще сравнительно молодая, требующая моментальности принятия решений, техники, скорости, сгармонии команды и поэтому ничуть не уступающая в зрелищности большому футболу.

В этот раз к нам прибыли спортсмены из Баймакского, Зилаирского, Абзелиловского и Бурзянского районов, чтобы в честной спортивной борьбе завоевать себе право выхода в финал, куда выходили команды, занявшие первое и второе места. Игры здесь проходили по круговой системе,

поэтому победитель определялся по числу выигранных матчей.

В течение всего дня кипели футбольные страсти в здании ФОК-а и вскоре стало ясно, что бесспорным лидером этих со-

ревнований являются спортсмены из нашего района. Уверенно переиграв всех своих соперни-

Спартакиада работников образования

награждена кубком и Почетной грамотой. Победа нашей команды складывалась по кругу лиц, благодаря стараниям капитана Г.Р.Бухарбаевой (Акъярская СОШ №1) и замечательной слаженной игре женской волейбольной команды: Муртасев Л.Р. (РОО), Давлетбаева Г.Ф., Байгунина Р.З. (Акъярская СОШ №2), Латыпова А.Ф. (Акъярский горный коледж), Сынбулатова А.Р. (Гаделевская СОШ), Кусакова Р.Р. (Акъярская СОШ №1), Кусакаева С.В. (Ивановская СОШ); по настольному теннису: Акманова А.Р. (Акъярский

горный коледж), Бикмухаметова Х.Т., Нураев Я.К., Лежнев Г.Ф. (ДЮСШ); по шахматам: Атанова Р.Р. (РОО).

Все участники соревнований отметили их высокую организацию оргкомитетом Сибайского горкома профсоюза и спортивного комитета, выражают благодарность директору (Айтбаеву И.А.) и водителю автобуса (Сибагатуллину З.И.) Исянгильдинской СОШ за предоставление транспорта.

Б.Аскарова, председатель РК профсоюза работников образования.

День юмора, день футбола...

ков, причем с заметным перевесом в счете (Акъяр-Бурзян - 6:3, Акъяр-Абзелил - 8:2, Акъяр-Баймак - 7:2, Акъяр-Зилаир - 15:1), наши ребята по-праву заняли первое место. В их составе можно отметить Р.Шаяхметова и Хайбуллинского района.

Во время соревнований, после подсчета забитых и пропущенных мячей заняли футболисты из Баймакского района (капитан Р.Муртазин), так как три команды набрали одинаковое количество очков и лишь разница помогла определить второго финалиста. Теперь наши ребята совместно с баймакцами будут бороться за звание чемпиона республики на финальных соревнованиях, которые пройдут в конце апреля.

Поздравляем с победой!

Сергей Голубцов.
На снимке: команда Хайбуллинского района – победитель зональных соревнований по футболу.

Фото автора.



Акъярский горный колледж

проводит курсы по специальности «Пользователь ПЭВМ» с выдачей свидетельства.



Изучение следующих тем:

- Операционная система
- Архитектура ПК
- Работа в Office XP
- Базы данных
- Основы работы в Интернет
- Осуществляется набор групп на дневное и вечернее отделение.
- Расписание занятий подбирается каждой группе индивидуально.
- Оплата возможна по частям. 50% оплачивается до начала занятий.

Дополнительную информацию можно получить по телефону: 2-24-01, 2-24-22.

Лиц.№091983 от 28 августа 2003г.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

В УФПС РБ ФГУП "Почта России" в рамках проходящей реформы почтовой связи проведена работа по оптимизации почтамтов и отделений почтовой связи.

Так, с марта 2006 года ОСП "Акъярский почтамт" начал работать с 8-00 часов утра до 9-00 часов вечера без перерыва на обед и без выходных дней, а с 3 апреля во всех отделениях почтовой связи режим работы установлен с 7-00 до 11-00 часов и с 16-00 до 20-00 часов вечера, с выходными днями в воскресенье и понедельник.

В с.Бурибай установлен режим работы отделения почтовой связи с 8-00 утра до 20-00 часов вечера без перерыва

з обед с одним выходным днем в воскресенье.

Режим работы

о делений связи, операционной кассы, производственных отделов Акъярского почтамта на 2006 год.

№	Наименование подразделений	Начало рабочего окончание рабочего дня	перерыв на обед	выходной день
1.	Акъяр перевозкой участок	08-00	21-00	без перерыва
2.	Бурибай	08-00	20-00	без перерыва
3.	Самарское	07-00	20-00	11-16
4.	Уфимский	07-00	20-00	11-16
5.	Макан	07-00	20-00	11-16
6.	Подольск	07-00	20-00	11-16
7.	Целинное	07-00	20-00	11-16
8.	Степной	07-00	20-00	11-16
9.	Новый Зирган	07-00	20-00	11-16
10.	Федоровка	07-00	20-00	11-16
11.	Ивановка	07-00	20-00	11-16
12.	Галиахмет	07-00	20-00	11-16
13.	Большой Абиш	07-00	20-00	11-16
14.	Янтыш	07-00	20-00	11-16
15.	Т-Узяк	07-00	20-00	11-16
16.	Антиганская	07-00	20-00	11-16
17.	Байгускар	07-00	20-00	11-16

родается

Разное

Москвич-412 в хорошем техническом состоянии, 1985 г. в. или обивается на сруб бани (3х5 м) со юматериалами.

Бращаться: с.Ново-Зирган, к Лани О.А.

срокочно трехкомнатная квартира узажном доме в с.Бурибай (подвал). Цена договорная. А также мебель б/у, кухонный гарнитур, шкаф, диван. Недорого.

т.8-927-304-82-51, 8-927-309-69-

дом.: 2-20-22 (после 18.00 ч.).

благоустроенная однокомнатная квартира (30,4 кв.м., солнечная сторона, 1-й этаж) в с.Бурибай.

Бращаться: ул.Шахтерская, 20-9.

сруб бани 3х5 м, пристрой 4х6 м.

2-31-09.

срокочно распиленные дрова и М-по частям. Тел.8-961-359-01-33.

Вечерние пассажирские перевозки с доставкой по адресам на автобусах "ГАЗЕЛЬ" по маршруту Акъяр-Уфа-Акъяр.

Звонить: Юлай - тел.8-927-0-90-69; Расуль - 8-927-357-77-7; Фуат-8 - 927-238-95-40.

Лиц.№22-02-08 101974, выд. 03.08.05г.

15 апреля в РДК Акъяр состоится юбилей группы "ДА-Н", с участием энд башкирской эстрады.

Начало в 20-00 ч., цена

пять 50 руб.

Добро пожаловать!

Установка автоз-баллонного оборудования на любые марки автомобилей с карбюраторным двигателем, включая грузовые. Форма оплаты наличными и кредит до 10 месяцев.

Гарантия. Обслуживание.

Адрес: с.Акъяр, ул.Восточная,

25, тел.2-18-80, 8-927-423-98-42.

Серти.№6258978 от 20.09.04 г.

Поступление компьютеров, принтеров, сотовых телефонов. Низкие цены.

На бытовую технику

цены снижены на 30 %.

Обращаться: Торговый центр "Акъяр" (вокзал) ИП Шаймарданов Р.Т. (1-й этаж).

■ Телефоны: редактор — 2-11-95, ответчик — 2-14-95, отдел экономики, промышленности и сельского хозяйства — 2-13-95, социально-гуманитарный отдел — 2-13-97, отдел писем — 2-16-95, бухгалтерия — 2-14-98, отдел рекламы — 2-13-95; телефон типографии — 2-14-87.

■ Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.

■ Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать.

■ Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель.

Редактор А.У.Юнусов

РЕДАТЕЛИ — Управление по делам печати, издательства и информации при Правительстве Республики Башкортостан; Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан. Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, ТВ и СМИ. Государственный регистрационный номер ПИ № 7-1314 от 22 апреля 2002 г.

адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Уфимский район, с.Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41. E-mail: newlife@bashnet.ru

11 апреля 2006 года вторник №38 (9304)

Поздравляем!

Коллектив и администрация МУП "Акъярская водосеть" поздравляет Дилю Зиннуровну Ишмухаметову, Сергея Викторовича Круглякова с днем рождения! Желаем крепкого здоровья, счастья, успехов в работе и семейного благополучия. ***

дорогих Гульзиры Шарафетдиновну Кадаеву (д.Урзбай) с 75-летним юбилеем, а также Хакимьяну Нурмухаметову Кадаеву - 78-летием! От всей души желаем крепкого здоровья, счастья, много радости и долгих лет жизни. Дети Кадаевы, Туляшевы, Искужини. ***

дорогую жену, маму, бабушку Гайшу Муртазовну Тайбугину с днем рождения! Живи и долго-долго радуй! Детей и внуков теплотой. Когда ты есть, сто тысяч радуг Мир украшают красотой. Муж Салихьян, сын Шафик, сноха Альфия, внуки Эльвира, Ринат, Ильмира. ***

дорогую маму Райсу Ишкильдиневну Юмагулову (п.Целинный) с 50-летним юбилеем! Желаем крепкого здоровья, счастья и добра. Оставайся для нас надежной опорой. Живи долго-долго, украшая нашу

жизнь нежностью и теплом. Ты заслужила в жизни счастье На много лет уже вперед. Так будь же радостна, здоровая И каждый день, и каждый год! С наилучшими пожеланиями от имени отца Сайфетдина Зайнетдиновича дочери Разина и Гузель. г.Уфа. ***

дорогую подругу Венеру Газизовну Туляшеву с 25-летием! Искренне желаем успехов в работе, счастья в личной жизни и здоровья. Именинице - счастья безмерного. Именинице - друга верного, Именинице - зимы самой снежной, Именинице - любви самой нежной, Именинице - солнца лучистого, Именинице - неба чистого! Именинице - ВЕНЕРЕ желаем удачи! И это будет так - никак иначе! Илюза, Зульфия, Гузель, Альбина, Людия, Ирене, Алия. ***

дорогих Ришата Рашидовича Ахметова с юбилеем, брата Фаиза Венисовича Мухаметова и Радика Давидовича Заведеева с днем рождения! Желаем крепкого здоровья, семейного счастья, долгих лет жизни и благополучия. С пожеланиями Бикбовы, Баязитовы, Рымовы, Давлетбаевы.

12 апреля в 18-00 состоится собрание по найму пастуха в с.Бурибай на территории разведения (около столовой).

Вспомним

12 апреля нашей дорогой, любимой маме, свекрови, бабушке Раҳметовой Фагиле Исмагиловне исполнится 40 дней, как ушла в мир иной, оставив нас в безутешном горе.

Она очень любила жизнь и хотела жить, но судьба жестоко обошлась. Мы никогда не забудем ее. Она в наших сердцах навеки. Вспомните, все кто знал и помнит ее, вместе с нами. Спи спокойно, родная. Пусть земля будет тебе пухом.

От имени всех родственников внук Альберт. п.Татыр-Узяк.



Руководство, коллектив и совет ветеранов Хайбуллинского РОВД выражают искреннее соболезнование инспектору отдела кадров Хайбуллинского РОВД Ганеевой Эльвире Фатиковне по поводу смерти после продолжительной болезни отца Ишкильдина Фатиха Губайтова и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Администрация сельского поселения Антиганская администрация и население выражают искреннее соболезнование депутату Совета муниципального района Хайбуллинский район Шакирову Рамилю Рагибовичу в связи с безвременной кончиной супруги Шакировой Найли Ахметовны и разделяют горечь невосполнимой утраты.

ГУ Хайбуллинская районная ветеринарная станция РБ выражает искреннее соболезнование семье и близким по поводу безвременной кончины Ишкильдина Фатиха Губайтова и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Коллектив работников ПУ-110 выражает глубокое соболезнование родным и близким в связи с безвременной кончиной Ишкильдина Фатиха Губайтова и разделяет горечь невосполнимой утраты.

СПК "Новый путь" и сельское поселение Новозирянское сельсовет выражают глубокое соболезнование старшему У.М.Хайбуллинсу, его РОВД майору милиции Ишкильдину Гарею Губайтовичу по поводу смерти после продолжительной болезни брата Ишкильдина Фатиха Губайтова и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Руководство, коллектив и совет ветеранов Хайбуллинского РОВД выражают искреннее соболезнование старшему У.М.Хайбуллинсу, его РОВД майору милиции Ишкильдину Гарею Губайтовичу по поводу смерти после продолжительной болезни брата Ишкильдина Фатиха Губайтова и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Коллектив Галиахметовской средней школы выражает глубокое соболезнование Денисову Ф.Р., родным и близким по поводу смерти после продолжительной болезни матери

и разделяют горечь невосполнимой утраты.

■ Индекс 50733. Тираж: 4259 — на русском языке, 2221 — на башкирском языке. Цена свободная. Заказ № 162.

■ Время подписания в печать — 17.00 ч. ■ Подписано в печать — 15.00 час. ■ Отпечатано офсетным способом в ГУП РБ РИК «К новой жизни». Лиц. на полиграфическую деятельность № 5848046. Формат А-3. Объем -1 печатный лист.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".